



9 апреля 2012 года состоялась встреча благочинного приходов Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) с учащимися 9-11 классов школы № 1 г. Новочеркаска.

Во встрече приняли участие директор школы Поляникова Е.В., преподаватели школы. Темой встречи была проблема, охватившая российское общество и молодежь – наркомания и алкоголизм. Для аудитории был показан фильм «Чижик-пыжик», снятый в рамках проекта «Общее дело» и направленный на профилактику негативных пороков в обществе. Фильм вызвал большой интерес и внимание. Такие встречи начали проводиться духовенством благочиния во всех школах города в тесном сотрудничестве с Управлением образования к Всероссийскому дню здоровья.

